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Varför en loggbok?
Ordet loggbok kommer från den maritima världen och är namnet på den anteckningsbok som, bland annat, används för att anteckna skeppets avverkade distans och riktning. Distansen lästes av på “loggen”, ett instrument som mäter hastighet. 

Att skriva fördjupar lärandet och ökar minnet. Om vi ser lärande som en resa ger det mening att du även antecknar vad som händer under din resa. Var kommer du ifrån? Vad sker på vägen? Vad upptäcker du? Det är några frågor som är bra att reflektera över i din loggbok. 

Hur gör du?
Skriv loss! Vad som helst kopplat till det som händer i Kompetensverkstaden är värt att reflektera över. Ofta uppmanas du under en modul till att skriva eller svara i loggboken, men det är fritt HUR du vill göra. Det är upp till dig vilket språk du vill använda, om du vill rita, måla eller klistra in fotografier. 

[bookmark: _GoBack]Du får därför denna loggbok i digitalt format, så du kan skriva ut så många sidor som behövs eller om du kanske vill använda den elektroniskt. Se loggboken som ett personligt verktyg för ditt lärande. 



Denna loggbok tillhör: 
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Vi blir fler!
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